

「日本人体解剖学 -上巻-」(改訂 20 版 1 刷) 正誤表

平素より小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p. 81 (図 2-69)	⑬上 前 腸骨棘	⑬上 後 腸骨棘
	⑭下 前 腸骨棘	⑭下 後 腸骨棘
	⑮上 後 腸骨棘	⑮上 前 腸骨棘
	⑯下 後 腸骨棘	⑯下 前 腸骨棘
p. 322 図 3-67~70	左側	右側
p. 405 (図 4-56)	前根枝	前根系
	後根枝	後根系
p. 419 (図 4-72 解説 1 行目)	上眼 筋 拳筋←動眼神経	上眼 瞼 拳筋←動眼神経
p. 421 (図 4-74 左)	上肢帯 (上肢帯)	上肢帯 (下肢帯)
p. 484 本文 2~3 行目	運動神経の束は 前根枝 から前根となり、感覚神経の束は 後根枝 から後根となり、前根と後根が合わさり、脊髄神経となる。	運動神経の束は 前根系 から前根となり、感覚神経の束は 後根系 から後根となり、前根と後根が合わさり、脊髄神経となる。
p. 484 (図 4-138)	前根枝	前根系
	後根枝	後根系

2021 年 3 月

株式会社 南山堂